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T (Losungssalz auf Franzbsisch)

1. Berlin ist die Hauptstadt von Deutschland. ja (M) nein (N)
2. Der Schwarzwald ist in Siiddeutschland. ja (E) nein (F)
3. Osterreich liegt am Meer. ja (R) nein (S)
4. Im Siden der Schweiz spricht man ltalienisch. nein (B)
5. Wilhelm Tell war deutscher Bundeskanzler. nein (M)
6. Ein Volkswagen ist ein dsterreichisches Auto. nein (1)

7. Das Sidtirol gehért zu ltalien. nein (T)
8. Hunde kénnen schwimmen. nein (E)
9. Die meisten Pferde kénnen fliegen. nein (E)
10. Eine FuRballmannschaft besteht aus elf Splelern nein (M)
11. Minchen liegt in Bayern. nein (B)
12. Winnetou ist ein Berliner. nein (T)
13. Die Lufthansa ist eine Fluggesellschaft. nein (B)
14. Meine Tante ist die Schwester meines Vaters oda nein (C)
15. Holz kann man essen. T nein (L)
16. Wein wird aus Trauben gemacht. nein (F)
17. Enten sind gern im Wasser. nein (S)
18. Eine Minute hat sechzig Sekunden nein (P)
19. Polizisten tragen eine Uniform. nein (O)
20. Ein Taxifahrer arbeitet in einem Biro. nein (D)
21. Mr Bean ist ein Schweizer. nein (E)
22. Arnold Schwarzenegger ist der dsterreichische Bu nein (D)
23. Sechs geteilt durch eins ist zwo6lf. nein (1)

24, Deutschland ist eine Insel. nein (T)
25. Mit einem Bleistift kann man schreiben. nein (F)
26. Ein Apfel ist eine Frucht. nein (T)
27. Esel kénnen Bicher lesen. nein (M)
28. Im Winter geht man zum Skifahren in die Berge. nein (P)
29. Eine Beiflzange ist ein Werkzeug. : nein (K)
30. Der Mond ist grun. nein (S)
31. Ein Hai ist ein gefahrlicher Fisch. nein (J)
32. Angela Merkel ist ein Filmstar. nein (L)
33. Eine Rose ist eine Blume. nein (F)
34. Hunde fiirchten sich vor Kaninchen. nein (V)
35. Steine sind meist aus Plastik. nein (I)

36. Harry Potter wohnt zusammen mit Heidi in den Alpen. . nein (N)
37. Die Wérter “du” und “dich” sind Pronomen. nein (F)
38. Die Aare ist ein Flul in der Schweiz. nein (T)
39. Ein BMW ist ein Auto. nein (U)
40. Der Hund stammt vom Wolf ab. . nein (C)
41. Im Sommer ist der Schnee griin. nein (O)
42, Heute ist das Wetter schon. nein (N)




